AZKHZEIZ ZE TIPOTEPAIOTHTA TIPAZESQIN KAT AYNAMEIZ

Al. Na ypayete pe amAoUoTePO TPOTO TIC TTAPAKATW TTAPACTATEIG:

X+X+X+X+X= X-X-X-X-X-X=
a-a-x-a-x-a-xX= 6:6-6-6-6=
10-10-10-10-10-10 = 8-8-8-8-8-8-8-8=

A2. Na ppeite To amoTéAeopa oTIC TAPAKATW TTAPACTACEIC:

A=3.5-5.2+2.3+4.9-8:2-6:3 B:4-(12—9)+3-(8—6):(5+1)
C=23:4+42:8+3-(52—4-6) D=3 -2°+4*-3-(10-3-3)+5’
Arnavtioeic: A=41, B=13, C=7, D=39

A3. XphOIUOTIOINGTE TNV ETIHEPIOTIKA 1810TNTA Yia va PpeiTe amoTéAsopa Xwpic va ayyifete

KOUTTIOUTEPAKI:
38,15-43+38,15-32+38,15- 25 = 27,53-32+27,53-77—-27,53-9=

Arnavtnoeic: 3815, 2753

B. Na ppeiTe To amoTéAEOHd TWY TAPAKATW TIPAEEWV:
A=4°-5.(3-2°-3)+2":8 B=3":(2°+1)+4°:(5-3-7)
I=3.(5°-2%-3):(5-2+3)-(10°~10°)

A=2-10°+4* -5°:5 42 E=(4:2°+2) -(17-35)+2%-2-2
Amavrioeic: A=51, B=11, =2, A=2013, E=2014

. Na TomoBeTnoeTe TIC TapevOEéaeIg 6TToU Kal av XpeldlovTdl, TIPOKEIHEVOU va TIPOKUTITOUV OWATEC
I00TNTEG:

a. 5:3+2-4.6-1=5 B.5-3+25-4-6-1=15
y. 4+2°-7-13+3-42-7=44 5. 4°-5.2°-15+4=15

YnodeiEn: a. 25-20=5 Pp. 40-24-1=15 vy. 4+13+27=44 3. 11+4=15

A. Mmopeite xpnoigomoibvtag 6mole¢ amd Ti¢ Téooepelg Tpdfeic OéAeTe Kal Tov dp1Bud 4 Téooepeig
akpIPWE popéc, va mdpeTe oav amoTéAeopa Toug apiBuouc améd To 1 éwg kai 1o 8;

Ynodeifn: Acite yia apddeiypa twe oxnpatifoupe Toug apiBpouc amd to 1 we To 8 pe Tov apiBué 6:

(6+6):(6+6)=1 6:6+6:6=2, (6+6+6):6=3 6-(6+6):6=4
66:6—6=05 6-(6+6):6:6, (6-6+6):6:7, 6+(6+6):6:8

METPITZEIO T'YMNAZIO AH=OYPIOY A’ TYMNAZIOY



